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3.2.2

-3.2.15
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-3.2.6

(kN)

3000

1000

6104

617

1500

5950

14 27

19451

28 30

24663

1840

385

-3.2.17

1737

%a=19.6 (KN/m®)

1729

% =9.8 (KN/m’)
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(1840kN)

1840 (kN) /50.20 () > 5.250( ) >2=384.86 (kN)

50200

|
4360

50200

4900

i 1840kN

5250

T

——

5250

1840kN L

xniERRRRRNRRNR

3700 _

-3.2.17
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)

®3)

T.P+7.90

T.P+13.20 T.P+3.50
T.P+3.50
_é;uﬂl i
g O
T
g 7.20 =
f_;’
% 8 x'f
o) ;.-" J
fa"
.
&R0
-3.2.18
y 9.8 (kN/m)
K% = 0.50
0.50 > 9.8 (kN/m®) ><1.00 (m) > 4.5 (m)=22.5 (kN/m)
0.50 > 9.8 (kN/m®) >1.00 (m) > 50.20 (m) = 246.0 (kN/m)
7 13.20 A
= [ D 2 1.9 _
S 0120 ~AF \/ - =
=1 e B IKE - g
= < 6.00 =
Bk BE

-3.2.19
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(4)

wi = 4.4 (m) > 9.8 (KN/m®) > 15.0 (m) = 646.8 (kN/m)
W, =(9.70(m)  4.40 (m)) > 9.8 (kN/m®) > 150 (m)  779.1 (kN/m)

2 / 2 20 ik -
Z { J 'J HJMJLHLMUE N

(5)

-60-



(6)

( 55.1)
7 —
pd =§7/wkhs H-h
0g (KN/m2) (KN/M®) Ky
H (m) h
(m)
hy  hy
My
m, :_[:%%"b«/H -hdh :%%Wb(\/H -hy —y/H -hf]
g (mis?) b (m)
khS
1
khuW Cz khO
2182 )
- 7 1,90
g i i
*
RS0
-3.2.21
)
3.2.1(3)
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3.2.3 1

(1)
3.2.22
6.2.3
6.2.3
401 404

602

104

701

(2.5.5)

-3.2.7

3.2.3(2)1)

404 405

1001

601 1004
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3750 3000 3000 7100
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308 208 JRE— 4
B
9307 §207 — &
3
8
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3 70}
3
[ ¥ 204 N =
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01 g 1001 2004
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3
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©
—
3
a4l
<
3
S
=
3
S
=
3
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3750 5748 8 7100

-3.2.22 1
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-3.2.7

X y EI
(m) (m) (kN) i j (KN _m”)

101 0.000 0.000 | 1056.639 1101 101 1101 oo
102 0.000 1.850 | 2525.654 102 102 103 4.157E+10
103 0.000 3.224 | 1535.753 103 103 104 4.157E+10
104 0.000 3.650 | 2672.719 104 104 105 4.157E+10
105 0.000 4.200 ] 9574.571 105 105 106 4.157E+10
106 0.000 5.700 | 2559.588 106 106 107 4.157E+10
107 0.000 7.200 | 2324.959 107 107 108 4.157E+10
108 0.000 8.4251 2090.330 108 108 109 4.157E+10
109 0.000 9.650 | 1045.165 109 109 110 4.157E+10
110 0.000 10.492 | 3731.452 110 110 111 4.157E+10
111 0.000 11.350 1001 701 301 oo
201 0.252 11.350 57.024 1002 301 111 oo
202 0.252 12.015 148.262 1004 201 601 oo
203 0.252 13.079 182.476 201 201 202 5.833E+07
204 0.252 14.143 290.678 202 202 203 5.833E+07
205 0.252 15.207 193.221 203 203 204 5.833E+07
206 0.252 16.271 182.476 204 204 205 5.833E+07
207 0.252 17.335 148.262 205 205 206 5.833E+07
208 0.252 18.000 57.024 206 206 207 5.833E+07
209 0.252 18.500 207 207 208 5.833E+07
210 0.252 20.000 208 208 209 5.833E+07
301 -5.748 11.350 57.024 209 209 210 oo
302 -5.748 12.015 148.262 301 301 302 5.833E+07
303 -5.748 13.079 182.476 302 302 303 5.833E+07
304 -5.748 14.143 247.404 303 303 304 5.833E+07
305 -5.748 15.207 187.618 304 304 305 5.833E+07
306 -5.748 16.271 182.476 305 305 306 5.833E+07
307 -5.748 17.335 148.262 306 306 307 5.833E+07
308 -5.748 18.000 57.024 307 307 308 5.833E+07
309 -5.748 18.500 308 308 309 5.833E+07
310 -5.748 20.000 309 309 310 oo
401 -2.748 20.000 401 401 402 oo
402 -2.748 20.627 1 6104.311 402 402 403 oo
403 -2.748 22.000 403 403 404 oo
404 -2.748 24.000 | 1000.000 404 404 405 oo
405 -2.748 26.450 | 3000.000 601 601 602 oo
601 7.352 11.350 701 701 702 oo
602 7.352 13.900 | 5950.000 801 309 802 oo
701 -9.498 11.350 802 802 401 4.850E+08
702 -9.498 18.180 | 1500.000 803 401 804 4.850E+08
802 -4.748 20.000 804 804 209 oo
804 -0.748 20.000 901 901 902 oo
901 0.252 -2.500 | 5167.969 902 902 903 oo
902 0.252 -1.250 {10335.938 903 101 903 oo
903 0.252 0.000 | 9159.019
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3238 1 0.245(s)

1 kn
kn=1cz knp=1.0 > 0.25=0.25
kno 1 2.2.1 5.6
1 kg
kng=cz kpgo=1.0 > 0.20=0.20
kno 1 -2.2.1
5.6
-3.2.8
T=0.245 sec T=0.104sec T=0.060 sec
1 2 3
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)

1)
12.4
R, :%(Ru W)+ W, - W
R, kN) n 7
R, (kN) W
(kN) W (kN)
R,
R, =q,A+UYL.[
Gu (kN/m%) 4
(m) L (m) f;
(kN/m?) 3.2.9
P, = lPu +W
n
P, (kN) n w
-3.2.10
-3.2.9
|G | D
L fi L; fi L; fi Dg
(kN/m) (kN/m) (kKN/m)
2 1.5 24.0 1 36.0 36.0 36.0
3 4.0 20.0 2/3 80.0 80.0 53.4
4 3.5 24.0 1 84.0 84.0 84.0
5 3.5 40.0 1 140.0 140.0 140.0
6 1.4 100.0 1 140.0 140.0 140.0
13.9 480.0 480.0 453 4
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-3.2.10

D mm 1000

t mm 130

A m? 0.785

U m 3.142

Ga kN/m? 10000

g4 kN 7850
UZlf; kN 1508 1508 1425
R, kN 9358 9358 9275
W, kN 95

w kN 78

y 1.0

n 3 2

R, kN 3105 4649 4607
n 3

P, kN 0 581 553
D mm 1000

t mm 130

A m> 0.785

U m 3.142

94 KN/m? 10000

q 44 kN 7854

U 2Lifi kN 1508 1508 1424

Ru kN 9362 9362 9278
Ws kN 95.0

W kN 77.5

y 1.0

n 3 2

Ra kN 3106 4651 | 4609
n 3

Pa KN 0 sso | s
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Ky

AE 7
il 2 0.449><0'355X1‘3"(9)0X10 =5.102 >=<10° (kN/m?)

A, E, (KN/m%) L

K,=a

a=0.010<(L/D) 0.36=0.010>(13.9/1.00) +0.36 = 0.499
D (m)

Ky
952
-3/
k k BH 3/4
H HO 03
1
ko EO‘EO
ky (kN/m®)  kyo 0.3m
(kN/m’) «
By
B, =\D/B
D (m) f =4fk,D/AEI  (1/m)
D = 1.000
E = 400 >< 10’
I = 0.03436776
By = 2.0424
( ) B = 0239735
/B = 4.1713
18 a E, = 22965.5
ko = 76551.7
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12.6.1

(m)

(m)
(kN/m?)
(m®)
(m)
(m’)
(m)
(kN/m?)
(kN/m?)

PHC



-3.2.11

(kﬁﬁfﬁ) D (kN/m®) b
(m) N £
2 1.500 | 5.0 | 14000 | 28000 1 11073 22145 22145
3 4.000 | 10.0 | 28000 | 56000 | 2/3 22145 44290 29526
4 3.500 | 5.0 | 14000 | 28000 1 11073 22145 22145
5 3.500 | 20.0 | 56000 | 112000| 1 44290 88581 88581
6 1.400 50.0 140000 | 280000 1 110726 221452 221452
K K 12.6.2
K, =4EIp’, K, =K, =2EIB*, K, =2EIf
K, =2EIf°, K,=K,=0, K,=0
K K3
(kN/m) (kN m/m)
K> Ky
(kN/rad) (kN m/rad)
12.9.1
1
-3.2.12 -3.2.13 2
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-3.2.12

K, kN/m 7.170%10* 1.176x10° 9.881x10"
K, kN/rad 1.613x10° 2.275%10° 1.942x10°
K; kKN m/m 1.613%10° 2.275x10° 1.942x10°
K, kN m/rad 6.691x10° 7.994x10° 7.351x10°
-3.2.13
K, kN/m 3.585%10" 5.880x10* 4.940%10*
K, kN/rad 0.000 0.000 0.000
K; kN m/m 0.000 0.000 0.000
K, | kN m/rad 0.000 0.000 0.000
(S-R )
V(kN) M (kKN m) o (m) o,(m) a(rad.)
H) |4, A, A,][s,
Vi=|4, 4, A,R9,
M| |4, A, A4,|«
A =¥ (K, 00526’,« +K, sinZH,- )
Ay =4, =2 (K, K;)sind cos0,
Avg=Apm=Z { (K, K;)Xx;siné, cosf —K; cosb }
A,, =¥ (K, 00526?,- +K, sinZH,- )
Ayg=Ap =2 { (K, 00526} +K, sinzé’i ) x; +K, siné}; }
Aga =X { (K, cos26?,~ +K; sin2¢9,- )x,-2 +(Ky+ K3) x;siné + Ky }
X, 1 X qi i
(4, 4, 4,] [635x10° 0 ~1.23x107 |
. A, A, |= 0 2.76x107 0 (
A Ay Ay | [-123%107 0 1.19x10° |
(4, 4, 4,] [534x10° 0 ~10.5x10” |
L A, A, |= 0 2.76x107 0 (
Ao Ay Ay | [-105x107 0 1.19x10° |
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2)
-3.2.14 -3.2.19 w;
H; Xi
Yi

-3.2.14 1 +

W; (kN) W: x; Wi yi
x; (m) | y; (m)

3000 | -3.000 | 28.950 | -9000 | 86850

1000 | -3.000 | 26.500 | -3000 | 26500

8574 | -2.972 | 21.403 | -25482 | 183509
12574 -37482 | 296859
n=2W; y)/Z W;=296859 /12574 =23.609 (m)

-3.2.15 > +

W; (kN) Wi xi Wi yi
x; (m) | y; (m)

5950 | 7.100 | 16.400 | 42245 | 97580
1500 | -9.750 | 20.680 | -14625 | 31020
19451 | -0.130 | 8.576 | -2529 | 166812
26901 25091 | 295412
v, =3 (W vi) /T W;=295412 /26901 = 10.981 (m)

-3.2.16 3
H; (kN) W x| H v,
x; (m) | y; (m)
1840 6.150 11316
7826 6.700 52434
>
9666 63750

y3=2(H; y)/ X H;=63750/9666 = 6.595 (m)
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-3.2.17 4 +

W; (kN) Wixi | Wiy
x; (m) | y; (m)

(28) | 3462 |-7.325]3.100 | -25359 | 10732
29) | 529 |[-2.600|2.900 | -1375| 1534
(30) | 20672 | 0.000 | 1.250 0 | 25840
24663 26734 | 38106
ya=2 (W; y;)/ S W;=38106/ 24663 = 1.545 (m)

-3.2.18 5
Wi (kN) Wixi | Wi yi
x; (m) | y; (m)
385 -2.980 -1147
5505 0.870 4789
5580 -5.246 -29273
-23342 | -1.410 32912
-11872 7281
-3.2.19 6
H; (kN) Wi xi| H; y
x; (m) | y; (m)
12413 4.824 59877
137 4.033 553
12550 60429

ye=3 (H; y;)/ T H;= 60429 / 12550 = 4.815 (m)

My -3.2.14 -3.2.18
/4 Xi Wi x; -3.2.19 H; Yi H; yi

M,=-37482 + 25091 -26734 + 7281+ 60429 = 28584 (kN m)
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¥ (kN) H (kN) M (KN m)
3214 -32.19

V=W, + W+ Wy+ Ws= 12574 + 26901 + 24663 - 11872 = 52266 (kN)
H=ky, (W, + Ws+ Hy + Wy) + Hg = 0.25>< (12574 +26901 +9666 +24663)+ 12550 = 31001 (kN)

M=ky Wy + Wyyy + Hy y3 + Wy ys) + Hs ys +My
=0.25>(12574><23.609 +26901><10.981 +9666><6.595 +24663 > 1.545) +28584

=202117 (kN m)
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3)

-3.2.20
7.2.4 10mm
-3.2.20
)

Py kN 2113 2118

Ra kN 4649 4607
Py Ra Py Ra

OK OK

Py kN 178 182

Pa kN 581 553
Py Ra Py Ra

OK OK

o mm 5.32 6.25

O mm 10.00 10.00

o O, o O,

OK OK
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®3)

1)
322 -3.2.22
-3.2.21
3221
L1

(KN) (KN) ()
101 1056.639 1056.639
102 2525.654 2525.654
103 1535.753 1535.753
104 832.719 832.719
105 1749.052 1749.052
106 2559.588 2559.588
107 2324.959 2324.959
108 2090.330 2090.330
109 1045.165 1045.165
110 3731.452 3731.452
201 57.024 57.024
202 148.262 148.262
203 182.476 182.476
204 290.678 290.678
205 193.221 193.221
206 182.476 182.476
207 148.262 148.262
208 57.024 57.024
301 57.024 57.024
302 148.262 148.262
303 182.476 182.476
304 247.404 247.404
305 187.618 187.618
306 182.476 182.476
307 148.262 148.262
308 57.024 57.024
402 6104311 6104311
405 3000.000 3000.000
404 1000.000 1000.000
702 1500.000 1500.000
602 5950.000 5950.000
103 9527.457
105 7825.519
104 1840.000
102 113.342
101 23.408
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405

-3.2.22

&

sl &

101 0t
(@) kN m (b) kN
-3.2.23
-3.2.22
1
M S N M S N
(kNm) (kN) (kN) (kNm) (kN) (kN)
G | -159228.8] 21661.9] 38418.9] -159228.8] 21661.9] 38418.9
A 5021.2]  13217]  2978.4| 25106 660.9|  1489.2
B 54147] 10334 18249 27073 516.7 912.4
C 62922 17933 94819 -3146.1 896.7|  4740.9
D 3365.6 1492.7 8279.5 1682.8 746.4 4139.7
E 7653.8]  6732.1] 14927 7653.8]  6732.1]  1492.7
F 10356.4|  3723.3]  1492.7| 10356.4| 37233 14927
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2)

73 1.5
73
3.2.23 3.2.24
-3.2.23
( )| ( ) ( )| ( )
A B C D
M kN m 2510.6 2707.3 3146.1 1682.8
N kN 1489.2 912.4 4740.9 4139.7
S | kN 660.9 516.7 896.7 746.4
b | mm 1750.0 1750.0 1750.0 1750.0
ho | mm 2000.0 2000.0 2000.0 2000.0
d | mm 1850.0 1850.0 1850.0 1850.0
mm | D29 ctc 250 | D29 ctc 250 | D29 ctc 250 | D29 ctc 250
18 18 18 18
mm? 11563.2 11563.2 11563.2 11563.2
| o [4D19.cte150 [4-D19 ctcl50 [4-D19 ciel50 [4-D19 ctc150
" 1146.0 1146.0 1146.0 1146.0
x | mm 571.6 1250.5 1232.0 548.0
G, 4.02 3.67 427 271
o, |N/mm’ 134.95 26.37 32.12 96.63
T 0.20 0.16 0.28 0.23
G 12.00 12.00 12.00 12.00
6, | N/mm’ 300.00 300.00 300.00 300.00
T 0.58 0.58 0.58 0.58
-3.2.24
( )| ( )| ( )| ( )
A B C D
A, | mm? 4780.8 3366.1 0.0 0.0
M, | kN m 5023.8 4522.9 7807.3 7300.1
M. | kN m 2867.3 2669.3 3983.8 3777.4
1.7M,| KN m 4268.0 4602.5 53483 2860.8
Ay | mm? 3917.3 4985.4 4261.5 3721.1
-—- OK OK OK OK
DM, M. 2)17M M. 3)4, 500(mm?)
) 2) 3) OK
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3)

7.3

7.3
-3.2.25
-3.2.25
G
M | kKN m 159228.8
N kN 38418.9
S kN 21661.9
b mm 2000.0
h mm 17906.0
d mm 17470.0
1 mm | D32 ctc 150
2 mm -
266
A, mm’ 211257.2
x mm 14841.0
o, 1.49
o, | N/mm’ 22.05
T 0.62
ca 12.00
o, | N/mm’ 300.00
Tai 0.58
-3.2.26
G
A ey | o’
M, | kN m 224435.2
M, | kN m 94669.8
1.7M ;| kKN m 270688.9
A | mm?

DM, M. 2)17M M. 3)4, 500 (mm?)

D 2)
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3)

1.5

OK

-3.2.26



4)

7.3 1.5
7.3
-3.2.27 -3.2.28
-3.2.27
( )| ( )
E F

M | kN m 7653.8 10356.4
N kN 1492.7 1492.7
S kN 6762.1 3727.3
b mm 3000.0 3000.0
h mm 4000.0 4000.0
d mm 3850.0 3850.0
1 mm | D29 ctc 125 | D29 ctc 125

2 mm --- ---

19 19
A, mm’ 12205.6 12205.6
ot 6-D22 ctc150 |6-D22 ctc150
" 2322.6 2322.6
x mm 863.0 793.8
o. 2.26 3.07
o, |N/mm’ 117.25 177.46
T 0.59 0.32
ca 12.00 12.00
w | N/mm? 300.00 300.00
Ty 0.58 0.58

-3.2.28
( )| ( )
E F

4., | mm’ 4500.1 7028.8
M, | kN m 18923.8 18923.8
M, | kKN m 16729.0 16729.0
1.7M ;1 KN m 13011.4 17605.8
Agin | mm? 1500.0 10166.9

-—- OK OK

DM, M. 2)17M M. 3)4;, 500 (mm’)
1) 2)
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3)

OK



5)

8.7.2
B 10
A (=5.250 (m) )
3k
B={gF @)
E (=250107 (kN/m%)) 4
k ke, (KN/m’)
nm
k =K —
»" DB
Kv 1 (=510221 (kN/m) n
D (=225(m)) B

B A=0831 1.0

(=9
(=15.0 (m) )

(=2.5(m))

) m



-3.2.29 -3.2.30 -3.2.31
\
@
|
\
\ <
h 2
- - - - CZSO
2262
2450 3512
-3.2.24
-3.2.29
M kKN m -3758.71 25342.50
mm 8078 9060
mm 3700 2500
mm 3578 2280
mm D25>250 D29 125
32 72
mm 16721.1 46895.2
mm 4413 5225
o, N/mm? 0.61 5.09
oy N/mm? 65.52 256.61
Oca N/mm? 12.00 12.00
Osa N/mm? 300.00 300.00
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-3.2.30

mm 3572 39887
M, | kN m 20535.12 36161.12
M, | kN m 13708.71 18060.33
17M | kN m 6389.81 43082.24
A4, | mm¥m 2070.0 5176.1

- OK OK

DM, M. 2)1IM M,

3)4, 500 (mm?)

1) 2) 3) OK
-3.2.31

S kN 12017.43
b mm 15000

h mm 2500

d mm 2280

a mm 2262

d’ mm 2280

S, kN 12017.43
Ty | N/mm? 0.351
Tal N/mm? 0.350
7, | N/mm’ 1.055
T | N/mm? 2.550
Seq kN 36066.93
Sy’ kN 0.00

S mm 250

Oy | N/mm? 300.00
Cas - 0.397

1.15 — mm 1983
A, | mm¥m 573.0
Ayreg | mm’/m 0.0
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6)

2
12.9.1
-3.2.25
(kN m)
-1050 0 1050
=~ ~
-1029.9 kN m N
\
\
______________________ \
}
/
/
269.2 /
-5 - /
-10 7/
!
I
|
|
|
}
-15 o
-3.2.25

1050

-3.2.32
(kN m)
-1050 0
6
-1048.5 kN m
-5
261.2 K
-10 1
|
|
|
|
-15 -
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-3.2.32

@
kN m 1029.9 1029.9 333.1 333.1
kN 2113.3 -177.51 2113.3 -177.51
mm 1000 1000 1000 1000
mm 130 130 130 130
Gee | N/mm?’ 10.0 10.0 4.0 4.0
Ge N/mm? 29.90 23.77 14.58 8.26
o) | N/mm? 1.41 -4.72 5.08 -1.24
G. N/mm? 40.00 40.00 40.00 40.00
oc '| N/mm? -5.00 -5.00 -3.00 -3.00
(b)
kKN m 1048.45 1048.45 372.14 372.14
kN 2117.75 -181.96 2117.75 -181.96
mm 1000 1000 1000 1000
mm 130 130 130 130
Gee | N/mm’ 10.0 10.0 4.0 4.0
G, N/mm? 30.17 24.01 15.15 8.80
o) | N/mm? 1.17 -4.99 4.54 -1.81
G. N/mm? 40.00 40.00 40.00 40.00
o. ' | N/mm? -5.00 -5.00 -3.00 -3.00
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3.2.4 2
@)

-3.2.26
-3.2.33
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3750 3000 3000 7100
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g
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g
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o
S
3
0
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2
1000-1001
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2
8
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3750 5748 B 7100
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701

1001

801

802

404

403

402
401

308

83108
F 3107

83102
3101

1002

601

1004

1000-1001, 2101-2102, 2107-2108,
3101-3102, 3107-3108




-3.2.33

X y El
(m) (m) (kN) i j (kN m’)
101 0.000]  0.000] 1056.639] 1101 101 1101 oo
1101 1102]  0.000 | 0.925 1102 1102 102 oo
102 0.000 1.850 | 2525.654 102 102 103 4.157E+10
103 0.000]  3.224] 1535.753 103 103 104 4.157E+10
104 0.000]  3.650| 2672.719 104 104 105 4.157E+10
105 0.000 ] 4.200 | 9574.571 105 105 106 4.157E+10
106 0.000]  5.700 | 2559.588 106 106 107 4.157E+10
107 0.000 ] 7.200| 2324.959 107 107 108 4.157E+10
108 0.000 ]  8.425] 2090.330 108 108 109 4.157E+10
109 0.000]  9.650 | 1045.165 109 109 110 4.157E+10
110 0.000 | 10.492 | 3731.452 110 110 111 4.157E+10
111 0.000 [ 11.350 1001 701 301 oo
201 0252] 11350 57.024] 1002 301 111 oo
2101 2102] 0252 11.683 1003 111 201 oo
202 0252] 12.015] 148262 1004 201 601 oo
203 0252] 13.079] 182.476[ 2101 201 2101 oo
204 0252 14.143| 290.678| 2102 2102 202 oo
205 0252] 15207 193.221 202 202 203 1.200E+07
206 0252] 16271 182.476 203 203 204 1.200E+07
207 0252] 17.335] 148.262 204 204 205 1.200E+07
2107 2108]  0.252] 17.668 205 205 206 1.200E+07
208 0.252] 18.000] 57.024 206 206 207 1.200E+07
209 0.252]  20.000 2107 207 2107 oo
301 5748 | 11350  57.024] 2108 2108 208 oo
3101 3102] -5.748 | 11.683 208 208 209 oo
302 -5.748 | 12.015] 148262 3101 301 3101 oo
303 -5.748 | 13.079] 182.476] 3102 3102 302 oo
304 -5.748 | 14.143 | 247.404 302 302 303 1.200E+07
305 -5.748 | 15207 187.618 303 303 304 1.200E+07
306 -5.748 | 16271 182.476 304 304 305 1.200E+07
307 -5.748 | 17.335] 148.262 305 305 306 1.200E+07
3107 3108] -5.748 | 17.668 306 306 307 1.200E+07
308 5748 | 18.000] 57.024| 3107 307 3107 oo
309 -5.748 | 20.000 3108 3108 308 oo
401 -2.748 | 20.000 308 308 309 oo
402 -2.748 | 20.627 | 6104.311 401 401 402 oo
403 -2.748 | 22.000 402 402 403 oo
404 -2.748 | 24.000 | 1000.000 403 403 404 oo
405 -2.748 | 26.450 | 3000.000 404 404 405 oo
601 7.352]  11.350 601 601 602 oo
602 7.352]  13.900 | 5950.000 701 701 702 oo
701 -9.498 | 11.350 801 309 802 oo
702 -9.498 | 18.180 | 1500.000 802 802 401 4.850E+08
802 -4.748 | 20.000 803 401 804 4.850E+08
804 -0.748 | 20.000 804 804 209 oo
901 0.252] -2.500] 5167.969 901 901 902 oo
902 0.252] -1.250[10335.938 902 902 903 oo
903 0.252]  0.000 | 9159.019 903 101 903 oo
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-3.2.34 1 0.335 ()
-25.1 -25.2 5.7 2-1
Kn1o 2-2 Kn2o
Kn1o = 0.85
Kn2o = 1.56
Cs c; =10 2-1
2-2 Knig  Knog
Knig = Cz knigo=1.0 > 0.35=0.35
Knag = Cz Knzgo = 1.0 > 0.70=10.70
Knigo  Kn2go 2-1 2-2
-25.1 -2.5.2 5.7
-3.2.34
T=0.335sec T=0.127sec T=0.086 sec
1 2 3
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1)

-3.2.27
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10.3 N,
M, -3.2.28 N-M, M,
10.6 2-2
gcu
8) 21 22
Eee Eeu
2-1 2-2 N-M,
60000
50000
40000
30000
= 20000
&
10000
0
-10000 \//
~20000
-30000 -20000 ~10000 0 10000 20000 30000
f 1 F— A2 MkN-m)
-3.2.28 N-M, 2-1 2-2
L, 12
(103.7)
L,=02h 0.1D=0.665(m)( 0.5D=1.00(m))
D (=2.0m) h 112 (=4.325m)
Ly
-3.2.29 EI
¥ u
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2-1 2-2

B D
M, =10587(kN m) 6,=1.157>10" (rad)
M, =10587(kN m) 6, =1.346>107 (rad)

A C
M, =10223 (kN m) 6,=1.150><10" (rad)
M, =10223 (kN m) 6,=1.416>107 (rad)

EI,
EL,=n > {My/(65/ L)+ My /(6 Ly)} 12

=2 > {10587/ (1.157>107/0.665)+ 10223 / (1.150><10™/0.665)} / 2 = 1.200>< 10" (kN m?)

EI
EI=2.500><10">19.400 = 4.850><10° (kN m?)
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2)

L, (10.3.7)
L,=0.2h—0.1D =0.2>10.850 0.1><18.500 =0.320 (m)
0.1D=1.850(m) L,  0.5D=9.250 (m) L, =1.850 (m)
D (=18.5m) &
(= 10.850 (m) ) L,
-3.2.30
0 2

M, =8.378><10 (kN m)
6,=2.282>10" (rad)

El

EI=2.500><10"><1662.800 =4.157><10" (kN m?)
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-3.2.30
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3)

-3.2.26
3.2.3(1)
2-1 ky —
-3.2.31
2-1 B-A-D-C
4
Se (kN)
Se=n c. c. ¢y 7. b d/1000
=2>0.6><0.873><0.900><0.35><1750><1850/ 1000  1068.4 (kN) 2-1
Se n ¢ ce ¢y 7. b d/1000
=2>0.8>0.873><0.900><0. 35> 1750><1850 /1000  1424.5 (kN) 2-2
n Ce
Ce d Cpt
T (N/mm?) b
(mm) d
(mm)
5-D19@150 Sy (kKN)
A, o, d(sinB+ cosO
= % (sin©+ cos )/IOOOZZXl433><345x1850><(1.O+0.O)/1000
1.15a 1.15x150
=10604.2 (kN)
AW a o (mmZ) Osy
(N/mm?®) 6 (°) a (mm)
Py (kN)
P,=S5.+8,=11672.6 (kN) 2-1
P,=S.+8;,=12028.7 (kN) 2-2
PSO (kN)
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Py =12384.9 (kN)

Se (kN)
Se=c¢c ce ¢y 7. b d/1000
=0.6><0.5><0.900>0.35><2000><16100/ 1000  3042.9 (kN) 2-1
Se ¢c ce ¢y 7. b d/1000
=0.8>0.5><0.900>0.35><2000><16100/ 1000  4057.2 (kN) 2-2
9-D19@150 Ss (kN)

A

Ao d(sin9+cose)/1000:2579><345x16100><(1.0+0.0)

Wy /1000 =83043.8 (kN)
1.15a 1.15x150

Py (kN)
P, =S, + 8, = 86086.7(kN) 2-1
P, =S, + 8, =87101.0(kN) 22
PSO (kN)
Py, =88115.3 (kN)
A S= 18243(kN)<P,  11672.6 (kN)
B S= 37385(kN)<P,  11672.6 (kN)
C S= 65712(kN)<P,  11672.6 (kN)
D S=10311.7 (kN)<P,  11672.6 (kN)
Py
-2.6.3
1.13
knac 1.13
2-2 2-1
4

S
A S= 18243(kN)<P,  12028.7 (kN)
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khaG

B S= 37385(KN)<P,
C S= 6571.2(kN)<P,
D S=10311.7 (kN) <P,

1.13

12028.7 (kN)
12028.7 (kN)
12028.7 (kN)
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4)

ko — 5
3231
6 (m)
5 =0, Fuc _0.011x 113 20,016 (m)
C T 0.78
oo 1 (m) ke
km@ 1
2-1 22
15
12 r
f—l s —ak ¢
0.9
06 [
oD oc
AB CA
0.3 [ o HC _ |
AB A
XD 2 XC 2
0.0 ‘
0.000 0.100 0.200 0.300 0.400 0.500
(m)
-3.2.31 Kn — 5
9, 5
3232 10.8
D
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(rad)

(rad)

0.00

2-1

2-2

0.071m

(rad)

0.00

0.05

0.00

0.30 0.60 0.90 1.20

1.50

(rad)

0.00

0.30 0.60 0.90 1.20

(m)
B -

-3.2.32

1.50

-99.

0.00 0.30

0.25

0.60

1.20

020

0.05

0.00
0.00\ 0.30

0.071

&

D

0.60

0.90
£m>

1.20

1.50



S A

CsSG kh
5 -5 _
21250 007120016
a-s, 3.0x0.016
5 -5 _
=150 007120016 o)
a-s, 1.5%0.016
a -2.7.1
1 1
Copr = = =0.551
O u—1 2x2.146-1
aG
! ! =0.423

C =1 =
P -1 2x3292-1

ki =csg ¢z ko= 0.551 ><1.0 ><0.85=0.47
ki =csg ¢z kipo=0.423 ><1.0 ><1.56=0.66

2.7.5)
ki =047 <kpug=1.13 2-1
ki =0.66 <kj,g=1.13 2-2

-100-

2-1

2-2

2-1

0.4c;=0.4
0.4c;=0.4

2-1
2-2

HaG



(2.7.10)
2 2
/ur:l CZkA +1 :l M +1;=0.783 2-1
2 o, A ISERE
2 2
S {177,725 Y R O Va2 EELL0 Y P 2:2
2 T, ISERE

(2.7.9) S
2-1
M. 1.0
2-2
S=cr(t—1)(1-r8=0.6 > (1453 1) > (1 0) ><0.016 = 0.0043(m)

CR (=0.6) r
2
(2.7.15)
HRal (rad)
2 4p2
0, = 2cos” h—db ~0.017(rad)

—4bt + IR + 417 —4b*

h (mm) ¢ (mm) b

HRal 0Ra2 1/100 5Ra1 (m)

Sral = Oraz = Orax h=1/100 ><8.65=0.0865 (m)
h (m)

S=0(m)  Jpe =0.0865 (m) 2-1
5»=0.0043 (m) e =0.0865 (m) 2-2

-101-
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5)

1.1
¢z kno
1.1
-3.2.35 -3.2.38 W;
H; X;
Yi

-3.2.35 1 +

Wi (kN) Wi x; Wi yi
x; (m) | y; (m)
3000 | -2.748 | 26.450 | -8244 | 79350
1000 | -2.748 | 24.000 | -2748 | 24000
8574 | -2.748 | 18.903 | -23562 | 162076
12574 -34554 | 265426
n=ZW; y)/ X W;=265426/12574 =21.109 (m)

-3.2.36 2 +

W; (kN) Wi xi Wi yi
x; (m) | y; (m)

5950 | 7.352 | 13.900 | 43744 82705
1500 | -9.498 | 18.180 | -14247 27270
19451 | 0.000 | 6.076 | 0.000 | 118184
26901 29497 | 228159

v, =3 (Wy; v)) | T W;=228159 /26901 = 8.481 (m)

-102-
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-3.2.37 3

H; (kN) Wi x| H v,
x; (m) | y; (m)
1840 3.650 6716
7826 4.200 32867
<
9666 39583

y3=2(H; y;)/ X H;=39583/9666 =4.095 (m)

-3.2.38 6
H; (kN) Wi xi | H y;
x; (m) | y; (m)
9527 3.224 30720
137 1.533 210
9664 30930

ye=3 (H; y)/ T H;=30930/ 9664 = 3.200 (m)

My -3.2.35 -3.2.38
Xi Wi x;

M, = -34554 + 29497 = -5057 (kN m)

2-1 v (kN) H (kN)
3235  -3.2.38

V=W,+ W,=12574+ 27770 = 40344 (kN)

H= 1.1k, + ¢z ko (Wa + H) + H
=1.1><1.13>x<12574 + 1.0><0.85> (26901 +9666) + 9664
= 56375 (kN)

M= 1.1ksWiy1 + cz ko (W2 y2 + Hs y3) + He yo +Ma

M (KN m)

=1.1><1.13>x12574>21.109 + 1.0><0.85><(26901><8.481 +9666><4.095) + 9664 ><3.200

-5057
= 583360 (kN m)

-103-



2-2 v (kN) H (kN) M (kN

V=W,+W,=12574+ 27770 = 39475 (kN)
H=11kj, W1+ cz kyo (W + Hs) + Hg
=1.1><1.13>x<12574 + 1.0><1.57> (26901 +9666) + 9664
= 82704 (kN)
M= 1.1kWiy1 + cz koo (W2 y2 + Hs y3) + He yo +Ma
=1.1><1.13>x<12574><21.109 + 1.0><1.57><(26901><8.481 +9666><4.095) + 9664 ><3.200
-5057
= 776126 (kN m)

H M Sy
My 2.7.7)
Sw= 56375 (kN) Py = 88115 (kN) 2-1
My = 583360 (kN m) M= 837800(kN m) 2-1
Sy= 82704 (kN) Py = 88115 (kN) 2-2
My =1776126 (kN m) M= 837800(kN m) 2-2
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6)

Mc MyO Mu
-3.2.39
-3.2.39
M>() Mu
M. (kN m) (kN m) (kN m)
19628 19552 25054
2420.0kN 16130 20776 26077 -
27926 39852 46418
-8960.0kN 22948 37362 43592
19628 19552 25054
2420.0kN 16130 20776 26077 -
27926 39852 46418
-8960.0kN 22948 37362 43592
Sc (kN)
S.=cc co ¢y 7. b d/1000
=1.0><0.658><0.900><0.35>3000><3850 /1000  2394.0 (kN)
7-D22@150 S (kN)
_ A4,0,d(sin©+ cos©) /1 000 = 2710 345x 3850 (1.0 +0.0) /1 000
1.15a 1.15x150
=20867.0 (kN)
Py (kN)

Py = S.+ S, =23261.0 (kN)

M =17845
M=3771

(kKN m)
(kKN m)

M= 19552 (kN m)
M,=20776 (kN m)

-105-
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M=29032 (kN m)
M=12800 (kN m)

§=20914(kN)

M=17845 (kN m)

M=3771 (kN m)

M=20932 (kN m)
M=12800 (kN m)

§=20914 (kN)

M,=39852 (kN m)
My=37362 (kN m)

Py =23261.0 (kN)

M= 19552 (kN m)
M,=20776 (kN m)

M,=39852 (kN m)
My=37362 (kN m)

Py =23261.0 (kN)
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®3)

1)

-3.2.33

3

|
|

+
|

Ho

Mo /sxo

HWHL ke

TR R R TR R
%\;
ST R S R S S A
%\;
e A S R S S S
%\;
e s S s S s s s
%\;
e S s s s A
%\;
T s S T S s T S
%\;
ST s S s S S M A
%\;
S T R S R S S
%\;

-3.2.33
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2)

12.10
KVE PNU
PTU
P(KN)
tan® K
0
S(m
-3.2.34
PNU
Ru=quA+UX(Lif) 10000><0.785 + 3.142><480 = 9358 (kN)
PPU =0.85 O-ckAc + GyAg PHC SC RC

=0.85 > 80.0<10° > 0.355 1275.0=<10° > 46.0><10™=30026 (kN)
PNU: min (RU . RPU) 9358 (kN)

Ry (kN)  Rpy
kN) qq (kN/m%) 4 (m?) U
m) L (m) fi
(kN/m%) o (N/mm?) A,
(m’) o, (N/mm?) 4, (m®)
Pty

Py=UZX (L f) = 3.142><480 = 1508 (kN)
W=5.58>13.9 =78 (kN)
Ppy= 0, 4, =1275>10° < 46.0<10™ = 5865 (kN)
Py =min (Py+ W, Ppy) =1586 (kN)
Py (kN) W (kN)
Ppy (kN)

KVE 1

AE 5
Kyp = Ky = a2~ 51025 10° (kN/m)
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knE PHU
e
=<
S Pyl
0 tan? 1KHE
O
S(m
-3.2.35
kpp (KN/m®)
kne = e O kn
Tk =2/3 O
1.5 ky 1
(kN/m?) kg
-3.2.40
-3.2.40
k k
(m) N (kafn3) Mtk (kNI/{ﬁﬂ
2 1.5 5 22145 1.0 22145
3 4.0 10 44290 1.0 44290
4 3.5 5 22145 1.0 22145
5 3.5 20 88581 1.0 88581
6 1.4 50 221452 1.0 221452
pHU(thnﬁ
PHUT Ty O PU
yr 2]
pu (kN/m?) Ty

o,=15,1n,=1.0
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1 = ( /() 15
1/2
Py
Py=Kep 2y h+q) 2 ¢ Kgp
2
cos” ¢
for 5, Jon
sin(g — 0. )sinl¢ +
cosﬁE{l—;J ¢=0;)sinl¢
COs O, cosa
Kgp y (kN/m®) h (m) ¢ (kN/m?)
2 o o
(kN/m°) ¢ (<) & (=)
-3.2.41
-3.2.41
s PHU(kN/mz)
m) | N ‘., ¢ OF Ve Py
0.0 120.0 120.0
2 1.5 5 30 — — 8.0 | 1000 | gy | 15 1380 | 138.0
97.1 242.8 121.4
3 4.0 10 — 27 45 80 | 3.035| [o43 2.5 4957 212’8
124.0 186.0 186.0
\ 0.8 5 30 — — 8.0 1000 | 13074 1.5 1956 1956
130.4 195.6 195.6
27 5 30 — — 8.0 | 1000 | 450 | LS | 280 | 2280
3225 806.2 403.1
5 35 20 — 30 -5.00 [ 100 | 3505 | 4455 | 25 1129 5564
761.5 1903.8 951.9
6 5.0 50 — 40 -6.67 | 100 | 599 | gas | 25 21136 | 1056.8
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11.5.1
-3/4
B
ku :akkHO(O_.[;j
(273 ky
(m)
-3.2.42
kmo = LaEO
0.3
By B, B.L,
By
B.
L,
-3.2.42

=2.5 (m)

6.124 (m)

15.0 (m)

pHu

ky (KN/m®)

1.0
(kN/m?)

aky ko , kyg 5
m) | &Nm?) | &N/mY) | Nmd)
1.5 84000 280000 29156.6
1.0 28000 93333 9718.9
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prv (KN/m?) 11.8.4

pau = Q) pep
a, DEP z(m)

(kN/m?) @ B, (m)

a, 10 05 z B, 3.0
PEP 11.5.2 KEP

PEP :KEP (2 Y h+ q) 2 ¢ KEP

2
Cos
KEP - . ¢ . 2
coss | 1— s1n(¢—§E )sm(¢+a)
£ COSO, cosa
Kgp y (N/m’) & (m) g (kN/m’)
(kN/m*) ¢ (%) & (<)
-3.2.43
-3.2.43
z
C
(m) N ) ¢ O PHu
(kN/m”) 2 PEP oy
=) () Kp (KN/m?)
(kN/m®) (kN/m?)
0.0 0.0 1.000 0.00
5 0 23 -3.83 8.0 2.528
1.5 30.3 1.050 31.8
1.5 72.0 1.050 75.6
15 30 0 0 8.0 1.000
2.5 80.0 1.083 86.6
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PHC

du

oy

dc

1/m

(O

-3.2.36

PHC

-3.2.37

-3.2.45

-3.2.44

-3.2.39
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-3.2.44

=967.9kN
() M. (kN m) | M, (kN m) | M, (kN m)
m
¢ (1/m) ¢, (1/m) ¢ (1/m)
1231.7 2282.6 2960.9
No.1 | 2.500
0.0008414 | 0.0041332 | 0.0171803
1231.7 2326.4 2719.5
No.2 | 4.400
0.0008414 | 0.0038430 | 0.0097327
770.1 1219.8 1485.7
No.3 | 7.000
0.0005464 | 0.0033800 | 0.0172565
-3.2.45
=0.0kN
() M. (kN m) | M, (kN m) | M, (kN m)
m
&. (1/m) ¢, (1/m) &, (1/m)
1044.4 1967.6 2644.1
No.1 | 2.500
0.0007135 | 0.0039240 | 0.0196659
1044.4 2014.2 2453.9
No.2 | 4.400
0.0007135 | 0.0036498 | 0.0114006
582.9 857.5 1113.9
No.3 | 7.000
0.0004135 | 0.0031763 | 0.0217737
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3500

3000 -

£ 2500

2000 J-

1500 /

1000 -

500

- —

0.000 0.005

-3.2.37

3000
2500 1

E 2000 r
=z

k

1500 e

1000 |

500 -

0010 0.015

@ 1/m

0.020 0.025

No.1

R

0 d

0.000 0.002

-3.2.38

1600 |
1400
1200

Z 1000

800
600
400

200

0.004

0.006
@ 1/m

0.008 0.010 0012

No.2

0.000 0.005

-3.2.39

0010 0.015

@ 1/m

0.020 0.025

No.3
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3)

2-2

th:khp:CdFkhMG:Ll > 1.13=1.24
knw=czkipo=1.0 < 1.56=1.56

kth =0.70
22 -3.2.40
-3.2.14 -3.2.19
(o _kn___knp)
a; Cz kh() i khg
o = khp / (CZ khO) =1.24 / 1.56 =0.795 khp
Vo H, M,
1 6 -3.2.14 -3.2.19

Vo= W +Wr + W4 +Ws
=12574 +26901 +24663 -11872
=52266 (kN)
Hy=oa; ¢z ko (W) + Wy +H3) + o; kg Wi+Hs
=q; >1.56><(12574 +26901+9666) + o ><0.70><24663 +12550
—a; 93924.06 +12550 (kN)
My=a; cz ko Wiy +WayrtHs y3) + o kg Wa ya+Hs ye+ My

= a; ><1.56><(12574><23.609 +26901><10.981 +9666><6.595) + ¢,><0.70><24663 ><1.545
+ 28584

=q; ><1050042.63 +28584.25 (kN m)

(knp<cy_ky )

knp o; ¢z ko

& kg Vo H,
My
Vo= Wi +W,+W4 +Ws=52266 (kN)
Hy=ky, Wi+a; cz ko(Wr+H3) +o; kg Wi+Hg
=1.24>=<12574 +;><1.56><(26901+9666) +;><0.70><24663 +12550
=q; >x<74308.62 28141.76 (kN)
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My =k, W1 y1+a; cz ko (W2 y2 tHz y3)to; kyg Wy ya+Hs ys+ Mg
=1.24><12574><23.609 +;><1.56><(26901><10.981+9666><6.595)
+a;><0.70 ><24663><1.545 + 28584
=q; >586942.59 396689.41 (kN m)

1.80

-~
1.60 | Khc=1.56

1.40 r

1.20 T A

1.00

0.80

o0 - S

0.40 f—
0.20 : -
0.00 ari =0, 725 ai i—]

-3.2.40

-117-



-3.2.41

12.3 a)

0.72
k= 1.24

1.40
khp=1.24

120 |
100 |
0.80
0.60

0.40

0.20

0.00 .
0.0000 0.0100 0.0200 0.0300 0.0400 0.0500 0.0600

-3.2.41
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Q EBOBHILEEELRE
ARWEHF UK LT, DI RERMANDEZALTND Z L, PO TS ky > 1.5k,
(1.13>15X0.66=0.99) Th VW +HRERMNEZHTLZ LD KO EZBE L -REL
119, BEEOREIZH Iz > TE, PIRE - EAESIRIZIE ke BRERRIZIE kng (ST D 1EME ) %
TEH S %, ¥-3.2.42 IR KERE —AKEEMREGR LI D . FEEDNRRRIZET 2 & & OKFEEE
B L OIKFEZENLIE Knyr=0.72, 6y=0.0377 (M) T 5, Z T T, FIREZEIZ L 0 WIIZEAT $%=0.0025
(my BDAELDZ EEBETDH L, HKEOISEBIER LOINEZEAEL, K(2.8.8)~(2.8.11) (LY
HHTHZEnTED, Thbb,
Kne = Cp *Cz *kno = 2/3 X 1.0 X 1.56 =1.04
e =8y — 60
= 0.0377—0.0025 = 0.0352
' rr = 12 {1+ (Kne / knye) '}
= 1/2 {1+(1.04/0.72 )*} =1.543
S = 1R *8'ry +& =1.543X0.0352 +0.0025 =0.0568 (m)
e = S | O,y =0.0568 / 0.0377 =1.507
T AT, r T ORERAIMEIZ R A TREMEO . (FEIZEREIZHEC TO0 & LTERVY) | ke 133
WEDRERIZET D & X OAKVEE ke 1LEBEDOE7- 2L Z BB T 55 IO REIZH N
HKTEE, &y ITEBEREIRICET S & & O LS OB ERAMEICBT 5B (m)
Th s,

1.20

khF=1.04

1.00

FEHEDSBRR T 2

0.80
khyF=0.72

0.40

0.20

0.00 _—
So0=25 SFy=37.7 S Fr=56.8

KEZEHL (mm)
X-3.2.42 BEBEOD TV at+—N—@BFIZEYBON-KEEE —/KEEEERZR
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PHC

PHC

PHC 523
1/4
2 -4.2.7
1.5
-3.2.46 PHC
D mm 1000
Do mm 740
( ) b mm 230
( ) h mm 886
d mm 839
( ) N kN 967.89
( ) M N.m 2960.90
Ac mm?2 0.3553x10"
Ic mmé4 0.0344x10"
y mm 500
Mo N.m 187.24
CN 1.063
c* N/mm?2 1.275
Sc kN 262.15
Aw mm?2 2.534x10
s mm 70
osy N/mm?2 345.0
Ss kN 911.43
1 Ps kN 1173.58
n 54
Ps kN 63373.32

*)Cc Ce CPt Tc:0.850X1.5:1.275(N/mm2) Tc
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-3.2.47 2
@ ) ®
kN
Mmax 2579 2283 2100
m
kN
My 2283 2283 1968
m
Mmax My Mmax My Mmax My
Py kN 3840
Pyy kN 9358
Py Py
M, 1.507
y2/5% 4.000
Mre M OK
Sry m 0.0548
apy rad 0.0007
Oy, | rad 0.02
arg Ora OK
S kN 58709.91
kN 58709.91
n Ps | kN 63373.32
Sc kN 14156.10
Ss kN 49217.22
S nPs OK
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(4)

1)

PNU

Ry 200 >< 50 =< 7/4>1.0> 1341

9194 (kN)
Rpy 0.85 > 80.0<10° > 0.355 1275.0<10° >< 46.0><10™

30026 (kN)
PNU mil’l(Ru, RPU) 9194 (kN)

(kN)

Py+W=1341 77

=1418 (kN)
Ppy=1275.0<10° > 46.0><10™

= 5865 (kN)
Pry :min(PU + W, Ppy)=1418 (kN)
KVE
ke 3.2.48
-3.2.48
anz k
kN
m | N Oy | P e | g,
(kN/m®)

2 1.5 5 14000 28000 22145 1 1.0 22145

3 4.0 10 28000 56000 44290 1/3 1.0 14763

4 3.5 5 14000 28000 22145 1 1.0 22145

5 3.5 20 56000 112000 88581 1 1.0 88581

6 1.4 50 140000 | 280000 221452 1 1.0 221452
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-3.2.49

-3.2.49
) Pru(kKN/m?)
(m) | N €, ) O 123 Py
15 5 30 — — | 800 | 1.000 | §90 1 150 | 1390 | 1390
40| 10 — 27 | 45| 800 | 3035 | b3 | o2s0 | [0S0 909
08 | 5 30 — — | 800 | 1000 1329 1 150 | (580 1860
27| s 30 — — | 800 | 1000 | 1300 150 | 330 | 30
3225 806.2 | 403.1
35| 20 | — 30 | 500 | 1000 | 3505 | 3251 1 250 | 5% | eed
761.5 1903.8 | 9519
50| 50 | — 40 | -667 | 1000 | 5996 | 13 1 250 | S8 sk
DE =1.0
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-3.2.43

12.3 0.51

ki = 1.24

1.40

1.20

100 |
0.80 -
0.60
0.40

0.20

0.00 ¢
0.0000 0.0200 0.0400 0.0600 0.0800 0.1000

-3.2.43
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Q EBOBHILEEELZRE
WIRIERAET D Z &0 b, EEOBEMALZBE LI-MELZITS, EEOMEIZHZ > TiX, M
FE - SRR Koy ERERRRUC 1L kng (CHES T DIEME N ZEH S 5, KM-3.2.44 [ORTKEE
BE— RKEARBIR L 0 . SEREDRRIRICTET B & & DK TEE S L OAEENIE Kye =051, &y
=0.0461m TH 5, T I T, FKESIC I 0 WIIZAL %=0.0035 (m) NELDZ L& EETD L.
RO ISE IR L OUSE LT, (2.8.8)~(2.8.12) ICLVEHTHZ LN TE S, T74bb,
Kne = Cp *Cz *kno = 2/3 X 1.0 X 1.56 =1.04
S = 6ry — 60
= 0.0461—0.0035 = 0.0426
' rr = 12 {1+ (Kne / knye) '}
= 1/2 {1+(1.04/0.51 )*} =2.579
S = [k -8Ry +% =2.579X0.0426 +0.0035 =0.1133 (m)
e = S | 67y =0.1133/ 0.0461 =2.458
Z 2T, r T OB RAIMEIC R A TRENEO . (FEIZEREIZHEC T & LTERWY) | ke 133
WEDRRRIZET D & X OKVERE ke 1TIEMHED 72 2L E B ET 256 IO RAEICHW
HACEREIE, &y IZIEMNBRICET 5 & & O LEEEOEME I ERNE ISR 5K TEZEAL (m)
Th s,

1.20

khF=1.04

1.00

0.80 -
SEWEDRIR S D

khyF=0.51

0.40 r

0.20 r

Jo0=3.5 J Fy=46.1 OFr=113.3
KEES (mm)

-3.244 BEBEDT v ad—N—@FICEY/{ONFKEEE—KFECEF

0.00
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-3.2.50 PHC
-3.2.50
@ €) ®
kN
Mmax 2457 2283 2080
m
kN
My 2283 2283 1968
m
Mmax My Mmax My Mmax My
Py kN 3133
Py kN 9194
Py Py
My 2.458
HMri 4.000
He M OK
S m 0.1061
o () rad 0.0005
Oy, | rad 0.02
arg  ora OK
S kN 47917.10
kN 47917.10
n Ps | kN 63373.32
Sc kN 14156.10
Ss kN 49217.22
S nPs OK
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(%)

-3.2.51

2-2

-3.2.45

1)

-3.2.51

kN.m/m

3774.14

5835.61

kN.m/m

1546.52
657.50

u

3.512

20.050

3512

R

20050

-3.2.45
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2)

-3.2.46
25 1/2 3252
-3.2.52
m kN kN
1.250 1617.46 3031.49 o
2.262 1555.48 3031.49 o
v y v
? o 11
77 0ol
77 B
V7T TRL A i /i
L A
g . R ., R S . .
i i m .I ; .
1250,
2262
-3.2.46
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3.3

331

3.2.1

3.3.2

-3.3.1
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9700 (4400)

Jkliim
1

S|°
=

3
g
3
8
B 8
fo=i
=
v 13.20(7, 90) I . 7 13.20(7.90)
= | i —
o y— = HEEN —
Z ge @m@é é: o :%\ _%EMEJ
- 8:18 . f— maEnE RMAHE | S
]

4900 lell

(FE=)

367k
ARENRRERAR

L

3700

i
|

(FKE)

-3.3.1
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)
32

)
32

®3)

(4)
3.2

2000

-33.2

18500

2000

5450

13050

[TTIIITTIIITT

[TIITTTTIITITITITITd

TL—JT
L———_1

—

(5)
3.2.103)

-3.3.2
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3.3.3 1

(1)

333
33.1
333 2 1)

104
404 405
401 404 702
701

110
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@ 405 ®

o
2 404
™~
@ 404 ®
o
g 403
[aN]
@ 403 ®
~
~
M
™~
o
=] 801802803 804
w
00 -
o
o
= 9]
(o))
Ol
D
M
o
N
[{e)
o
N
<)
o
<
(<o)
o
(o))
M
o
[=]
(o))
[de]
00
Y]
s}
[aN]
N
v}
Te}
o~
M
@ 107
[Te)
S 106
@ 106 ®
o
=4 105
@105 ®
™~
N 104
103 g £
o
o 102
@ 102 ®
o
5 101
101
o
& 902
902 =
o
& 901
90 -

B, TN &SN

-3.3.3 1
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-3.3.1

X y EI
(m) (m) (kN) i J (kN_m’)

101 0.000 0.000 | 10208.349 1101 101 1101 oo
102 0.000 1.840 | 2887.893 102 102 103 3.124E+09
103 0.000 3.650 | 3749.453 103 103 104 3.124E+09
104 0.000 4.078 | 3296.299 104 104 105 3.124E+09
105 0.000 5.600 [ 2493.039 105 105 106 3.124E+09
106 0.000 7.000 | 2324.959 106 106 107 3.124E+09
107 0.000 8.325 [ 2260.970 107 107 108 3.124E+09
108 0.000 9.650 | 1130.485 108 108 109 3.124E+09
109 0.000 10.492 | 3731.452 109 109 110 3.124E+09
110 0.000 11.350 | 5950.000 1001 301 110 )
201 1.375 11.350 57.024 1002 110 201 )
202 1.375 12.040 148.262 201 201 202 4.466E+07
203 1.375 13.079 182.476 202 202 203 4.466E+07
204 1.375 14.143 269.041 203 203 204 4.466E+07
205 1.375 15.207 190.420 204 204 205 4.466E+07
206 1.375 16.271 182.476 205 205 206 4.466E+07
207 1.375 17.310 148.262 206 206 207 4.466E+07
208 1.375 18.000 57.024 207 207 208 4.466E+07
209 1.375 18.500 208 208 209 4.466E+07
210 1.375] 20.000 209 209 210 )
301 -1.375 11.350 57.024 301 301 302 4.466E+07
302 -1.375 12.040 148.262 302 302 303 4.466E+07
303 -1.375 13.079 182.476 303 303 304 4.466E+07
304 -1.375 14.143 269.041 304 304 305 4.466E+07
305 -1.375 15.207 190.420 305 305 306 4.466E+07
306 -1.375 16.271 182.476 306 306 307 4.466E+07
307 -1.375 17.310 148.262 307 307 308 4.466E+07
308 -1.375 18.000 57.024 308 308 309 4.466E+07
309 -1.375 18.500 309 309 310 )
310 -1.375| 20.000 401 401 402 )
401 0.000 | 20.000 402 402 403 )
402 0.000 | 20.627 | 6104.311 403 403 404 )
403 0.000 | 22.000 404 404 405 )
404 0.000 | 24.000 [ 1000.000 701 110 702 )
405 0.000 | 26.450 [ 3000.000 801 309 802 )
702 0.000 18.180 | 1500.000 802 802 401 5.333E+08
802 -0.500 |  20.000 803 401 804 5.333E+08
804 0.500 | 20.000 804 804 209 ©o
901 0.000 -2.500 | 5167.969 901 901 902 ©o
902 0.000 -1.250 | 10335.938 902 902 101
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-3.3.2 1 0.433(s)

1 Kn
kn=cz kno=1.0 < 0.25=0.25
khO 1
Kng = Cz Kngo=1.0 > 0.20=0.20
khO 1
-3.3.2
T=0.433 sec T=0.129sec T=0.075 sec
1 2 3
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)

1)
K, K4 333 334
-3.3.3
K| KkN/m |7.170x10*| 1.176x10° 9.881x10"
K, | KkN/rad | 1.613x10° | 2.275x10° 1.942x10°
K; | KN m/m | 1.613x10° | 2.275x10° 1.942x10°
Ki | KN m/rad | 6.691x10° | 7.994x10° 7.351x10°
-3.34
K;| kN/m |3.585x10*| 5.880x10% | 4.940x10"
K, | kN/rad 0.000 0.000 0.000
K; | kKN m/m 0.000 0.000 0.000
K4 | KN m/rad | 0.000 0.000 0.000
(S-R )
V'(kN) M (kN m) o (m) o,(m) a(rad.)

H) |4 o A |[6,

V=4, A, A,[6,

M| |4, A, A,|«

(4, 4, 4,] [635%10° 0 ~1.23x10 |

A, A, A,|= 0 2.76 x107 0

Ay A, Ay | |-123x107 0 5.45x10°

(4, 4, 4, [534x10° 0 ~1.05x10 |

A, A, A,|= 0 2.76 x107 0

Ay A, A, | |-1.05x107 0 5.42x10°
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2)

-3.3.5 -3.39 W;
H; X
Yi
-3.3.5 1 +
Wi (kN) Wi xi| Wiy
x; (m) | y; (m)
3000 | 0.000 | 28.950 0| 86850
1000 | 0.000 | 26.500 0| 26500
8574 | 0.000 | 21.403 0| 183509
12574 0 | 296855
nw=ZW; y;)/ 2 W;=296855/ 12574 = 23.609 (m)
-3.3.6 2 +
W; (kN) Wixi| Wiy
x; (m) | y; (m)
5950 | 0.000 | 13.850 0 82408
1500 | 0.000 | 20.680 0 31020
19451 | 0.000 | 8.576 0| 166812
26901 0| 280240
w=ZWy; y;)/Z W;=280240/26901 =10.417 (m)
-3.3.7 3
H; (kN) W x| H v,
x; (m) | y; (m)
1840 6.150 11316
1559 6.700 7765
> 73 3.980 291
3472 19372

yy=3 (H; y)/ S H;= 19372 /3472 =5.579 (m)
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-3.3.8 4 +

W; (kN) Wi xi| Wiy
x; (m) | y; (m)

(28) | 3462 | 0.000 | 3.100 010732
29) | 529 | 0.000 | 2.900 0| 1534
(30) | 20672 | 0.000 | 1.250 0 | 25840
24663 0 | 38106
ya=2 (W; y;)/ S W;=38106/ 24663 = 1.545 (m)

-3.3.9 5
W; (kN) Wi xi| Wi yi
x; (m) | y; (m)
385 0.000 0
5505 0.000 0
5580 0.000 0
-23342 | 0.000 0
-11872 0
M, -3.35 -3.39
Xi W x;
M;=0 (kKN m)
¥ (kN) H (kN) M (kN m)
-3.3.5 -3.39

V=W,+Wy+ Ws+ Ws=12574 + 26901 + 24663 - 11872 = 52266 (kN)
H=ky (W) + Wy + Hs + Wy) = 0.255< (12574 +26901 +3472 +24663) = 16903 (kN)
M=ky (Wyyr+ Way, + Hy y3 + Wy ys) +My
=0.25>(12574><23.609 +26901><10.417 +3472><5.579 +24663><1.545) + 0
— 158640 (kN m)
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3)

-3.3.10
7.2.4 10mm
-3.3.10
)
Py kN 2142 2146
Ra kN 4651 4609
Py  Ra Py Ra
OK OK
Py kN -206 -210
Pa kN -580 -552
Py Ra Py Ra
OK OK
o mm 3.37 3.89
o a mm 10.00 10.00
o a o Oa
OK OK
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®3)

1)
-3.3.1 -333
-3.3.11
-3.3.11
L1

(kN) (kN)
101 1049.330 1049.330
102 2887.893 2887.893
103 1909.453 1909.453
104 1663.732 1663.732
105 2493.039 2493.039
106 2324.959 2324.959
107 2260.970 2260.970
108 1130.485 1130.485
109 3731.452 3731.452
201 57.024 57.024
202 148.262 148.262
203 182.476 182.476
204 269.041 269.041
205 190.420 190.420
206 182.476 182.476
207 148.262 148.262
208 57.024 57.024
301 57.024 57.024
302 148.262 148.262
303 182.476 182.476
304 269.041 269.041
305 190.420 190.420
306 182.476 182.476
307 148.262 148.262
308 57.024 57.024
402 6104.311 6104.311
405 3000.000 3000.000
404 1000.000 1000.000
702 1500.000 1500.000
110 5950.000 5950.000
104 1632.566
103 1840.000
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-3.3.12

B aigfH 310
B 0 Dk
i % D& [226.3) of7 JEA]
L ;
as| b
204 | ERIw
ﬂ.
< !
ﬂ'al_ ¢ AE.\ Cm
107
106
105
A
102
BLIAY 77 1ol
G 7 G
(@) kN m (b) kN
-3.34
-3.3.12
1
M S N M S N
(kNm) (kN) (kN) (kNm) (kN) (kN)
G | -122947.1] 10474.7| 38426.3| -122947.1] 10474.7| 38426.3
A -6305.8 1520.8 -266.8|  -3152.9 760.4 -133.4
B 3402.0 1226.3|  -1444.7|  1701.0 613.2 -722.4
C -6504.9| 15942 12727.0|  -3252.5 797.1]  6363.5
D 3723.1 1314.0)  11549.0]  1861.6 657.0) 57745
E -5754.0) 81522 1299.7|  -2877.0  4076.1 649.9
F 6308.8)  6496.8 1299.7]  3154.4| 32484 649.9
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2)

7.3 1.5
7.3
-3.3.13 -3.3.14
-3.3.13

( )| ( )| ( )| ( )

A B C D
M | kN m 3152.9 1701.0 32525 1861.6
N kN -133.4 -722.4 6363.5 5774.5
S kN 760.4 613.2 797.1 657.0
b mm 2000.0 2000.0 2000.0 2000.0
h mm 1750.0 1750.0 1750.0 1750.0
d mm 1565.2 1565.2 1565.2 1565.2
1 mm | D29 ctc 125 | D29 ctc 125 | D29 ctc 125 | D29 ctc 125
2 mm | D29 ctc 250 | D29 ctc 250 | D29 ctc 250 | D29 ctc 250

46 46 46 46
A, mm’ 29550.4 29550.4 29550.4 29550.4
X mm 428.2 338.5 1298.4 1744.5
G, 3.90 1.98 4.41 2.94
o, |N/mm’ 159.95 110.90 15.36 -3.65
T 0.24 0.20 0.25 0.21
G 12.00 12.00 12.00 12.00
0. | N/mm’ 300.00 300.00 300.00 300.00
Ta 0.58 0.58 0.58 0.58
-3.3.14

( )| ( ) | ( )| ( )

A B C D
A4, | mm’ 29550.4 29550.4 29550.4 29550.4
M, [ kNm 7724.9 7311.6 12179.7 11784.6
M, | kN m 2155.7 1964.7 4155.6 3974.3
1.7M ;| kN m 5359.9 2891.7 5529.2 3164.7
A i | mm?’ 6929.4 8029.6 5720.0 5190.6

- OK OK OK OK

DM, M. 2)1.IM M, 3)4, 500(mm?)
) 2)
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3)

OK




3)

7.3
7.3
-3.3.15
-3.3.15
G

M | kN m 122947.1
N kN 38426.3
S kN 10474.7
b mm 11671.0
h mm 4500.0
d mm 4264.0
1 mm | D32 ctc 150

2 mm -

266
A, mm’ 211257.2
X mm 1463.0
o, 6.61
o, |N/mm’ 199.16
T 0.21
0 12.00
w | N/mm’ 300.00
Ta 0.58

-3.3.16
( )
E

A, | mm’ 140246.6
M, | kN m 224448.4
M. [ kN m 94674.1
1.7M ;| kKN m 209010.1
A g | mm? 44555.0

--- OK

DM, M. 2)1.IM M, 3)4, 500 (mm?)

) 2)
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3)

OK



4)

7.3 1.5
7.3
-3.3.17
-3.3.18
-3.3.17
( )| ( )
E F

M | kN m 2877.0 3154.4
N kN 649.9 649.9
S kN 4076.1 3248.4
b mm 2000.0 2000.0
h mm 4000.0 4000.0
d mm 3880.0 3880.0
1 mm | D29 ctc 125 | D29 ctc 250

2 mm - -

15 9
A, mm’ 9636.0 5781.6
A - 4-D19 ctcl50 [4-D19 ctc150
" 1146.0 1146.0
X mm 979.9 765.0
o, 1.18 1.58
o, | N/mm’ 52.26 96.40
T 0.53 0.42
O 12.00 12.00
6, | N/mm’ 300.00 300.00
Ty 0.58 0.58

-3.3.18
( )| ( )
E F

A, | mn? 1491.6 1744.0
M, | kKN m 13999.7 8951.9
M, | kKN m 10982.9 10837.8
1.7M ;1 kN m 4890.9 5362.5
Ay | mm? 1000.0 1000.0

--- OK OK

DM, M. 2)17M M. 3)4, 500 (mm’)

1))

2)
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3)

OK



5)

-3.3.5

-3.3.19 -3.3.21

|
L L ] N L
|
T
L - - | K> - h 2
5250
9750
11000
11250
-3.3.5
-3.3.19
M kN m -15419.43 88449.68
mm 18888 21034
mm 2500 2500
mm 2350 2248
mm D32@250 D35@125
75 168
mm 59565.0 160708.8
mm 426.6 612.2
o, N/mm? 1.73 6.72
o, N/mm?> 117.25 269.30
Gea N/mm? 12.00 12.00
e N/mm? 300.00 300.00
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-3.3.20

mm 22756 143581
M, | kN m| 4772583 120959.07
M, | kN m 37651.60 41929.46
17M | kN m 26213.02 150364.46
A4, | mm¥m 3153.6 7640.4
- OK OK

DM, M. 2)1IM M,

3)4, 500 (mm?)

1) 2) 3) OK
-3.3.21
S kN 31279.44
b mm 22500
h mm 2500
d mm 2248
a mm 2904
d’ mm 2248
S, kN 31279.44
7y | N/mm? 0.618
Tal N/mm? 0.350
7, | N/mm’ 0.923
7o | N/mm? 2.550
Seq kN 46688.92
Sy’ kN 0.00
S mm 250
Oy | N/mm? 300.00
Cas - 0.517
1.15 — mm 1955
A, | mm¥m 573.0
Ayreg | mm’/m 0.0
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6)

12.9.1
-500 0
6
-473.3kN m
179.
-5
/
-10 §
I
]
I
1
|
\
-15 -

-3.3.6

-3.3.22

-500 0
‘ § !
-484.5kN m
170.3
-5 7
-10 1
|
!
I
1
1
-15 -

-147-



-3.3.22

@
kN m 473.27 473.27 181.62 181.62
kN 2141.68 -205.91 2141.68 -205.91
mm 1000 1000 1000 1000
mm 130 130 130 130
Gee | N/mm?’ 10.0 10.0 4.0 4.0
6. | N/mm? 22.28 15.99 12.50 6.02
o) | N/mm? 9.19 2.90 7.32 0.84
G. N/mm? 40.00 40.00 40.00 40.00
oc '| N/mm? -5.00 -5.00 -3.00 -3.00
(b)
kKN m 484.53 484.53 202.91 202.91
kN 2145.54 -209.77 2145.54 -209.77
mm 1000 1000 1000 1000
mm 130 130 130 130
Gee | N/mm’ 10.0 10.0 4.0 4.0
G. N/mm? 22.44 16.14 12.81 6.31
o) | N/mm? 9.04 2.74 7.03 0.53
G. N/mm? 40.00 40.00 40.00 40.00
o. ' | N/mm? -5.00 -5.00 -3.00 -3.00

-148-




3.34 2
@)

-3.3.7
-3.3.23
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3108
3107

3102
3101

@ 405
o
Ip]
in
o

§ 404
o
o
(=}
o~

@403
M
2
M
-
o~
I«
o
o
o
o

2108
2107

1325 |842|858/690 1039|1064 1064|1064 (1039690

1325

1400

1522

42

1810

1840

920x2

1250

1250

1101-1102, 2101-2102, 2107-2108,

3101-3102, 3107-3108

-3.3.7
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-3.3.23

X y El
(m) (m) (kN) i j (kN m’)
101 0.000 0.000 | 10208.349 1101 101 1101 oo
1101 1102 0.000 0.920 1102 1102 102 oo
102 0.000 1.840 | 2887.893 102 102 103 2.120E+09
103 0.000 3.650 | 3749.453 103 103 104 2.120E+09
104 0.000 4078 3296.299 104 104 105 2.120E+09
105 0.000 5.600 | 2493.039 105 105 106 2.120E+09
106 0.000 7.000 | 2324.959 106 106 107 2.120E+09
107 0.000 8.325| 2260.970 107 107 108 2.120E+09
108 0.000 9.650 | 1130.485 108 108 109 2.120E+09
109 0.000 10.492 | 3731.452 109 109 110 2.120E+09
110 0.000 11.350 | 5950.000 1001 301 110 oo
201 1.375 11.350 57.024 1002 110 201 oo
2101 2102 1.375 11.695 2101 201 2101 oo
202 1.375 12.040 148.262 | 2102 2102 202 oo
203 1.375 13.079 182.476 202 202 203 1.091E+07
204 1.375 14.143 269.041 203 203 204 1.091E+07
205 1.375 15.207 190.420 204 204 205 1.091E+07
206 1.375 16.271 182.476 205 205 206 1.091E+07
207 1.375 17.310 148.262 206 206 207 1.091E+07
2107 2108 1.375 17.655 2107 207 2107 oo
208 1.375 18.000 57.024 2108 2108 208 oo
209 1.375 20.000 208 208 209 oo
301 -1.375 11.350 57.024 3101 301 3101 oo
3101 3102 -1.375 11.695 3102 3102 302 oo
302 -1.375 12.040 148.262 302 302 303 1.091E+07
303 -1.375 13.079 182.476 303 303 304 1.091E+07
304 -1.375 14.143 269.041 304 304 305 1.091E+07
305 -1.375 15.207 190.420 305 305 306 1.091E+07
306 -1.375 16.271 182.476 306 306 307 1.091E+07
307 -1.375 17.310 148.262 3107 307 3107 oo
3107 3108 -1.375 17.655 3108 3108 308 oo
308 -1.375 18.000 57.024 308 308 309 oo
309 -1.375 20.000 401 401 402 oo
401 0.000 20.000 402 402 403 oo
402 0.000 20.627 | 6104.311 403 403 404 oo
403 0.000 22.000 404 404 405 oo
404 0.000 24.000 | 1000.000 701 110 702 oo
405 0.000 26.450 | 3000.000 801 309 802 oo
702 0.000 18.180 | 1500.000 802 802 401 5.333E+08
802 -0.500 20.000 803 401 804 5.333E+08
804 0.500 20.000 804 804 209 oo
901 0.000 -2.500 | 5167.969 901 901 902 oo
902 0.000 -1.250 | 10335.938 902 902 101 oo
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-3.3.24 1 0.712 (s)
-25.1 -25.2 5.7 2-1
Kn1o 2-2 Kn2o
Kn1o = 0.85
Kn2o = 1.75
Cs c; =10 2-1
2-2 Knig  Knog
Knig = Cz knigo=1.0 > 0.35=0.35
Knag = Cz Knzgo = 1.0 > 0.70=10.70
Knigo  Kn2go 2-1 2-2
-25.1 -2.5.2 5.7
-3.3.24
T=0.712 sec T=0.156sec T=0.090 sec
1 2 3
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)

1)

-3.3.8

@ 405
o
Irs)
=
o

@ 404
fan]
&
=
&

® 403
o
-
o
=
o
o
[t
=
=
~

1325 1842|85859011039]1064 106410641039 B30

& 107 —
® 106 =
g
® 105 =
04 (:
03 S
107 %
1102 I
110 o
[am)
101 &
1101-1102, 2101-2102, 2107-2108,
3101-3102, 3107-3108 M-6

-3.3.8 2

-153-

303

302

3102
3101

108
*
105
®
104
:103
102
*
10z
1101
.
o,
= Ko
= -
A
)
w foi koK, =10°
* K, 8,
&
a —
¢ EEEH6




-339 N-M,

8)

2-1

& (kN)

2-1

2-2

2-2

N-M,

60000

50000

40000

30000

20000

10000

-10000

e

~

e

-20000

-20000

-15000 -10000  -5000 0 50
B FE—A FMKN-m)

-3.3.9 N-M,

2-1

-154-

00 10000

2-2

15000

20000



L, 12

L,=02h 0.1D=0.690(m)( 0.5D=1.00(m))

D (=1.75m) h 1/2 (=4.325m)
10.8 -3.3.10
M- 0
y u
2-1 2-2
M-0
B D
M, =9407(kN m) 6,=1.175><10" (rad)
M, =9407(kN m) 6,=1.766><107 (rad)
A C
M, =9060 (kN m) 6,=1.161>10" (rad)
M, =9060 (kN m) 6,=1.901><107(rad)
EI,

ElL,=n =< {My/ (65 L)+ My /(6! L)}/ 2
=2 > {9407 /(1.175>107/0.690)+ 9060 / (1.161>107/0.690)} /2 = 1.091>< 107 (kN m?)

EI
EI=2.500>=<10">21.333 =5.333<10° (kN m?)
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-3.3.10

-156-



2)

Lp
L,=0.2h—0.1D =02>11.451 0.1><4.50 =1.840 (m)
0.1D=0450 (m) L,  0.5D=2.250 (m)
D (=4.50m)
(= 11.451 (m))

-3.3.11

M, =2.009><10 (kN m)
6, =7.904 (rad)

EI=2.500><10" =<84.792=2.120><10° (kN m?)

%

1020

ol@

-3.3.11

-157-

L, =1.840 (m)

El



3)

-3.3.8
3.3.3(1)
2-1 ky — 1)
-3.3.12 2-1
E A.B,.C.D
E ( 3313 )
E
10.5
Se (kN)
Se=n c. c. ¢y 7. b d/1000
=23>0.6><0.915><1.172>0.35>2000>=<1567 /1000  1411.6 (kN) 2-1
Se n ¢ co ey 7. b d/1000
=23>0.8><0.915><1.172>=0. 35><2000>< 1567/ 1000  1882.1 (kN) 2-2
n Ce
Ce d Cpi
T (N/mm?) b
(2000mm) d
(1567mm)
4-D19@150 S, (kN)
5= nAwasyd(sinemose)/mOOZZX1146x345x1567x(1.0+0.0)/1000
1.15a 1.15x150
=7183.1 (kN)
Ay a 0 (mm?) o,
(N/mm?®) @ (°) a (mm)
Py (kN)
P, =S, + S, =8594.7 (kN) 2-1
P, =S, + 5, =9065.2 (kN) 2-2
Py (kN)
Py =9535.7 (kN)
Se (kN)
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Se=cc ce ¢ 7. b d/1000

=0.6><0.633><0.900>0.35>11671><4350 / 1000

Se ¢ Ce cpy . b d/1000

=0.8>0.633><0.900>0.35>11671><4350 / 1000

10-D19@150

w sy

6073.8(kN)

8098.4(kN)

* 1.15a 1.15x150
Py (kN)
Py=S8,+ 8, =30999.3(kN) 2-1
Py=S8,+ 8, =33023.9(kN) 2-2
Py =35040.6 (kN)
E

A S= 22673(kN)<P,  8594.7 (kN)

B S= 27674 (kN)<P;, 8594.7 (kN)

C S= 22922(kN)<P, 8594.7 (kN)

D S= 27923 (kN)<P, 8594.7 (kN)

S
S
kaw ~ 0.44
2-2
E

A S= 22673(kN)<P; 9065.2(kN)

B S= 27674 (kN)<P;, 9065.2(kN)

C S= 22922(kN)<P, 9065.2(kN)

D S= 27923 (kN)<P, 9065.2(kN)

-159-

Ao d(sin9+cose)/1000: 2865x345x4350x(1.0+0.0)

2-1
2-1
2-1
2-1

0.44

2-2
2-2

2-2
2-2

2-1

2-2
Ss (kN)

/1000 =24925.5 (kN)

P s0 (kN)

-2.6.3



S P -2.6.3

Knaw 2-1
0.44

0.50
0.45 T r
0.40

035

030 |
025 |
020 |
015 |

0.10 [

0.05 ot —

AE

0.00
0.000 0.100 0.200 0.300 0.400 0.500

-3.3.12 Kn — s 2-1 2-2 )
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N
J

i S(kN)

A
J

i F1(kN)

20000 | |
—— M-N§E B E R
——As
15000 =B
——C =
——D &
10000
5000
0 d//,
~5000
~10000
-20000 -15000 -10000 —-5000 0 5000 10000 15000 20000
B FE—AL FKkN-m)
-3.3.13 N-M, N-M 2-1
20000 | |
—— M-N#E& S Hh 15
—_— A5
=)
15000 =B =
——C5
—t D) (5
10000
5000
0 /
~5000
~10000
-20000 -15000 ~-10000 -5000 0 5000 10000 15000 20000

B IFE—2 MMKkN-m)

-3.3.14 N-M, N-M 2-2
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4)

2
3,=0.011(m)
8,=0.145 (m)
o O
Csw kh
5, -6 _
fy =1+—— 14 Q1457001 5o, 2-1
a-5y 3.0x0.011
5,-6 _
fgy =142 g QIO _ g 5, 22
a-s, 1.5x0.011
a -2.7.1
Cop = L. ! =0.331 2-1
V24 =1 2x5.061-1
Cop ! ! =0.241 2-2

ug -1 2x9.121-1

ki =csg ¢z ko= 0.331 ><1.0 ><0.85=0.29<0.4c;=0.40
ki =csg ¢z kipo=0.241 ><1.0 ><1.75=0.42>0.4c;=0.40

(2.7.5)
K = 0.40 < gy = 0.44 2-1
Ky = 0.42 < gy = 0.44 2-2

-162-
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(2.7.10)
2 2
LS | 7 Y G [Mj +11=2366 2-1
2 &, 2| 044
2 2
PR K775 I (Mj 110 =8.409 22
2k, 2|\ 0.44

§RW
Sew=cx (- — (1 =18, =0.6 =<(2.366 1) ><(1 0) >0.011=0.009(m) 2-1
Sew=cr (- — (1 =1)8,=0.6 =<(8.409 1) =<(1 0) >0.011=0.049(m) 22
CRr (=0.6) r
5,
Or
S = 6w (ha + hw) | hy=0.009><(8.650 +11.350) / 11.350 = 0.016 (m) 2-1
S = 6w (ha + hw) | hy=0.049><(8.650 +11.350) / 11.350 = 0.086 (m) 2-2
hg hw
2
-3.3.15
B’(mm) L (mm)
Ora
Gra1 = cos™ (L/B)=cos” (50180 / 50200) = 0.028 (rad)
B Orat > Graz = 1/100
ORal
Sral = Oraz = Graz b =1/100 >20.000= 0.20 (m)
h (m)
5 =0.016 (m) a1 =0.20 (m) 2-1
5 =0.086 (M)  Oar =0.20 (m) 2-2

-163-
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-3.3.15
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5)

M, My
-3.3.25
-3.3.25
M,y M,
M, (kN m) (kN m) (kN m)

18918 34907 45841
2242.0kN 18918 25772 36080 )1

21924 42001 53980
-2267.0kN 21924 33051 44339

18918 34907 45841
2242.0kN 18918 25772 36080 s

21924 42001 53980
-2267.0kN 21924 33051 44339

Se (kN)

Sc=ce ce ¢y . b d/1000
=1.0><0.658><0.900><0.35><4000><3850 /1000  3192.0 (kN)

8-D19@150 S, (kN)

A o d(sinB+ cos©
5= My ( )/1000: 2292x345x3850x(1.0+0.0)/1000
1.15a 1.15x150

= 17648.4 (kN)

Pyo (kN)
Py = S, + S, =20840.4 (kN)
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M=5170 (kN m)

M=12445 (kN m)

S =17800(kN)

M=5170 (kKN m)

M=12445 (kN m)

5=17800 (kN)

My=25772 (kN m)

My=33051 (kN m)

Py =20840.4 (kN)

My=25772 (kN m)

My=33051 (kN m)

Py =20840.4 (kN)
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2-1

2-1

2-2

2-2

2-2



®3)

1)

3

: S N ——————
%\?
| P s s e S —
BN - e o e o -
| sNEEZ L2 ZZZZ
| -
S S S — S ——
V\?

-3.3.16

-3.3.16
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2)

12.10
KVE
PTU
P(kN)
tan? Kve
0
S(m
-3.3.17
PNU
Pvu 9358 (kN)
Pty
Pry = min (PU + W, PPU) =1585 (kN)
KVE
AE s
K, =K, :a%= 5.102><10° (kN/m)
kug Pru
R
|
|
|
|
0 tan* 1KHE
6HU
S(m
-3.3.18

-168-
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kyp (KN/m®)

-3.3.26
-3.3.26
kH kHE
(m) N (kN/m®) Ttk (kN/m?)
2 15 5 221452 1.0 221452
3 40 10 442903 1.0 442903
4 35 5 221452 1.0 221452
5 35 20 88580.6 1.0 88580.6
6 1.4 50 221451.6 1.0 221451.6
2
pru (KN/m”)
-3.3.27
-3.3.27
Py (kKN/m?)
(m) N ¢ 2 4 O Vo Py au
M@y @) | avimy| K g P >
2 15 5 30 — — 80 | 1.000 gg'g 15 1200 1R
3 40 | 10| — 27 45 80 | 3.035 19974'13 25 ﬁgg? éﬁég
0.8 5 30 — — 80 | 1.000 gg'g 15 igg'g igg'g
. . . .
2.7 5 30 — — 80 | 1.000 gg'g 15 ;gg'g ;gg'g
5 35 | 20| — 30 | -500| 100 | 3.505 ifég 25 1810162'29 ‘5“5’2'}‘
761.5 1903.8 | 951.9
6 50 | s0 | — 40 | -667 | 100 | 5996 | 263 | 25 | D98 SIS

-169-



-3/4
B
kn=a k| 2~
H— & HO(O.:SJ

_ 1
ko = EQEO
By B. B.L,
By
B,
L.
-3.3.28

=2.5 (m)

ku

7.5 (m)
22.5 (m)

ak, ko , kyg 5
m) | &Nm?) | &N/mY) | N/md)
1.5 84000 280000 25044.0
1.0 28000 93333 8348.0

-170-

11
pHu

ky (KN/m®)

-3.3.28



prv (KN/m”)

pau = Q) pep

a, B, (m)
a, 1.0 05 z B, 3.0
PEpP KEP
PEP :KEP (2 Y h+ q) 2 c KEP
K cos’ ¢
EP 2
cos 5, [1 3 \/sin(¢ -0, )sin(¢ + a)}
COSO, cosa
-3.3.29
-3.3.29
z
c
(m) N ) ¢ O PHu
(kN/m”) o 2 PEP oy )
) =) 3 Kgp ) (kN/m”)
(KN/m”) (KN/m”)

0.0 0.0 1.000 0.00
1 5 0 23 -3.83 8.0 2.528

1.5 30.3 1.050 31.8

1.5 72.0 1.050 75.6
2 15 30 0 0 8.0 1.000

2.5 80.0 1.083 86.6
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PHC

du

oy

dc

1/m

(O

-3.3.19

-3.3.22

-3.3.20

-3.3.31

-3.3.30
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-3.3.30

=967.9kN
() M. (KN m) | M, (kN m) | M, (kN m)
m
¢ (1/m) ¢, (1/m) ¢ (1/m)
1231.7 2282.6 2960.9
No.l | 2.500
0.0008414 | 0.0041332 | 0.0171803
1231.7 2326.4 2719.5
No.2 | 4.400
0.0008414 | 0.0038430 | 0.0097327
770.1 1219.8 1485.7
No.3 | 7.000
0.0005464 | 0.0033800 | 0.0172565
-3.3.31
=0.0kN
() M. (kN m) | M, (kN m) | M, (kN m)
m
&. (1/m) ¢, (1/m) @, (1/m)
1044.4 1967.6 2644.1
No.1 | 2.500
0.0007135 | 0.0039240 | 0.0196659
1044.4 2014.2 2453.9
No.2 | 4.400
0.0007135 | 0.0036498 | 0.0114006
582.9 857.5 1113.9
No.3 | 7.000
0.0004135 | 0.0031763 | 0.0217737
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3500

3000

£ 2500

2000

1500

1000

500

0.000

-3.3.20

3000
2500

E 2000
=z

k

1500

1000

500

0 d
0.000

-3.3.21

1600
1400
1200

Z 1000

800
600
400

200

0.000

-3.3.22

- —

0.005 0.010 0015 0.020 0.025
@ 1/m

No.1

R

0.002 0.004 0.006 0.008 0.010 0.012
@ 1/m

No.2

0.005 0010 0.015 0.020 0.025
@ 1/m

No.3

-174-



3)

2-2

th = khp =ca k=11 > 044=0.48
knw = khp =cagkpw=1.1 > 044 =048

kth =0.70
2-2 -3.3.23

-3.3.5 -3.3.9

(o _kn___knp)

a; ¢z kio Q; khg
o=k, / (cz kno) =0.48 /175 =0.274

khp VO HO

M, 1 5 -3.3.5 -3.39

Vo= W, +Wr + W4 +Ws
=12574 +26901 +24663 -11872
=52266 (kN)
Ho= o cz ko (W + Wy +H;3) + o kg Ws
=q; >1.75>(12574 +26901+3472) + o ><0.70><24663
—a; 92421 (kN)
My=a; cz ko Wiy ¥ WaystHy y3) + o kg Wy yat My
=q; ><1.75>(12574><23.609 +26901><10.417 +3472><5.579) + ¢;><0.70><24663><1.545 +0

=o; 1070474 (kN m)

(knp <cti_ky )

khp Q; khg

Vo Hy My

Vo= Wi +W, +W4 +Ws=52266 (kN)

Ho =k, (W) +W, +H3) +a; kg W,
=0.48><(12574 +26901+3473) +¢,><0.70><24663 +0
=a; ><17264 20615 (kN)

Moy =k, (Wi y1 Wy yo +Hy y3)tay kg Wa yat+ My
=0.48><(12574><23.609 +26901><10.417+3472><5.579) +;><0.70 ><24663><1.545+0

=o; ><26673 286300 (kN m)
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2.00
1.80
1.60
1.40
=~ 1.20
1.00
0.80
0.60
0.40
0.20

0.00

- Khe=1.75

ai=0.274 ai =1

-3.3.23
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-3.3.24

12.3 a) b)
3332
k=048 ;=1

0.70

0.60
0.50 [ Khp=048 i
0.40 r
030 r

020 r

0.10

0.00
0.0000 0.0050 0.0100 0.0150 0.0200

-3.3.24
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-3.3.32 2
@ @ (€))
kN
Mmax 1246 1113 1113
m
kN
My 2283 2283 1968
m
max< max< max<
Py kN 3341
Pyy kN 9358
Py Py
S kN 35682.93
kN 35682.93
n Ps kN 63374.94
Sc kN 14157.72
Ss kN 49217.22
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(4)

1)

PNU

Ry 200 >< 50 >< 7/4>1.0> 1341

9194 (kN)
Rpy 0.85 > 80.0<10° > 0.355 1275.0<10° >< 46.0><10™

30026 (kN)
PNU mil’l(Ru, RPU) 9194 (kN)

(kN)

Py+W=1341 77

=1418 (kN)
Ppy=1275.0<10° > 46.0><10™

= 5865 (kN)
Pry :min(PU + W, Ppy)=1418 (kN)
KVE
ke -3.3.33
-3.3.33
anz k
kN
m | N Oy | P e | g,
(kN/m®)

2 1.5 5 14000 28000 22145 1 1.0 22145

3 4.0 10 28000 56000 44290 1/3 1.0 14763

4 3.5 5 14000 28000 22145 1 1.0 22145

5 3.5 20 56000 112000 88581 1 1.0 88581

6 1.4 50 140000 | 280000 221452 1 1.0 221452
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-3.3.34

-3.3.34
Py (KN/m?)
- N c , 5 . P HU
(m) (KN/m”°) (g) (55) (k]z/lt/zm3) Kgp (kN/LI/nZ) Dg % B
1

15 5 30 — — | 800 | 1.000 | §90 1 150 | 1390 | 1300
40| 10| — | 27 45| 800 | 3035 | bl | o2so | M50 300
08 | 5 30 — — | 800 | 1000 1329 1 150 | (580 1860
27| s 30 — — | 800 | 1000 | 1300 150 | 330 | 30

3225 806.2 | 403.1
35| 20 | — 30 | 500 | 1000 | 3505 | 3251 1 250 | 5% | eed

761.5 1903.8 | 951.9
50| 50 | — 40 | -667 | 1000 | 5996 | 13 1 250 | S8 sk

DE =1.0
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-3.3.25

12.3 3335
kip =048 =1

0.70

0.60

050 [ khp=0.48

040

030

020 r

010

0.00
0.0000 0.0050 0.0100 0.0150 0.0200 0.0250 0.0300

-3.3.25
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-3.3.35 PHC
-3.3.35 2
€y ) ®
kN
Mmax 1817 1642 1521
m
kN
My 2283 2283 1968
m
max< max< max<
Py kN 3564
Pyy kN 9194
Py Py
S kN 35445.60
kN 35445.60
n Ps kN 63374.94
Sc kN 14157.72
Ss kN 49217.22
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(5)

22
1)
336
3336
-3.3.36
m kKN.m/m kN.m/m
5.250 4322.92 5455.79
9.750 12066.89 244175
L ! !
) ! *. !
| | |
| | |
! | |
! | !
= = f
] 5250
9750

-3.3.26
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2)

-3.3.27
2.5 172 -3.3.37
-3.3.37
m kN kN
1.250 1259.99 2428.99 o
3.750 2063.37 2845.21 o
4.000 2048.35 2845.21 o
11.00 -989.73 2117.14 o
11.250 -971.42 2117.14 o
13.750 -638.81 2121.18 o
|
i
. N IS
| ! | | -
| | |
| | |
| | |
! | | ! |
'T'f‘-" < 'F" "T:‘> |+ <
1260 |
» 3750
4000
; 11000 i
L 11250 A
B 13750 |
-3.3.27
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3)
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5)
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8)
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A
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(1)

- 2.2(9) 10.3
M @
10.3
M
KFEAP
PJ/
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L,=0.2h, 0.1D 01D L,
he
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Oy
Oy =0 Oy

(hc>hW) 5ey
$+9, ¢ +2¢, hW_Lp
5 =9"% (h —L ){(h - .
o =Hg by -y} - )+ ST 2
¢, = Py(hc_hw) p Py(hc_Lp)
' ECIC 2 ECIC
h P Py
Lp
Ec le
ey
ey
(he  hw) oy
_ Py(hc _I-p)3
& 3E.I,
FEX K D
< P,
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&
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- 31
( 31) ( 32
2 2
Ora =2C0s™ h” —4b ( 3.1
— 4bt + hy/h? + 4t% — 4b?
2 2
Ora = 2C0s™" h”—48 ( 32
—4BL +hyh? + 412 - 4B?
h t b L
B
Ori(rad )
—\l
/ i /l
NL
s
s i
|
@ (b)
- 31
-45.1
3
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(1)

- 32 OB C 3
ka
AOG= AOF= BGH=®,/2 AF=AG
h
1 |
G 0/‘?3/2
Q NO D
Tl
£ w Rtk
H B c
¢§ E
- 32
OAF
Ra O_A h
Cos _—=—
OF |
OAF AF = AG
OA’ + AF’ =OF
h 2 L ) I 2
—| +\BG-t) =| -
3) BT (3]
OAF GHB BG
BG-pl/2_Mb
h/2  h
( 34) ( 35 |

2
{4(%] —1}|2 —S%I +(h? +4t?)=0

1>0
_ —4bht + h*yh? + 4t* — 4b°
h? —4b®
( 33 he

0,. = 20051{ h2 b2 ]
Ra
—4bt+h hz-‘r4tz—4b2
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3.2

@)
b=+/(h/2)* +t?

( 38) - 32
OB <b

-196-

(0B)

b>0

(

3.3

B)

OB <b

(

3.4

3.8)



)

O B C 3

0 b
A G
A (zsina,zcosa) B (zsina—tcosa,zcosa +tsina)
C

(-(h—2z)sina—tcosa,—(h—z)cosa +tsina) D (~(h-2z)sina,—(h-2z)cosa)

E (-bcosdy,.bsinds,) F (—beQiEEEQEQJ G (-b,0)

Sin Gz,

B C 2

:xco§9Ra+b ( 3.9

sin &g,

X=—b ( 3.9b)
B ( 3.93)

ZCOSaHSina:(zsma—tc_osw)cosHRaer ( 3.10)

sinGg,

C ( 3.9b)

—(h-z)sina —tcosa =-b ( 311

B E

zcosa +tsina >hsinfg, ( 312
C G

—(h-z)cosa +tsina <0 ( 313

2
0<z<h ( 314
a <0g, ( 3.15)
( 310) ( 315 6

( 3.11)

Z:tc050:+_hsma—b ( 3.16)

sina
( 3.10)
(t+hsinacosa —bcosa)sin Oy, —sina(hsina —b)cosé,, =bsina ( 317
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p=t+hsinacosa —bcosa, q=-sina(hsina -b)

( 317)
. bsina - p
Sin(0g, +1)=———=, r=c0s"| ———— ( 3.18)
' VP +q? {\/p2+q2]
a 0
a 0 ( 3.12)

( 3.15)
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Xy

O B C 3

Bcostka
A G
A (zsina,zcosa) B (zsina—Lcosa,zcosa +Lsina)
C (~(h-z)sina—tcosa,—(h—z)cosa +tsina) D (-(h-z)sina,~(h-z)cosa) E (-B,0)

C 2
X+ B)cosé,
y:(sin)—QRa ( 3.193)
Ra
x=-B ( 3.19b)
B ( 3.19)
200505+Lsinoc=(Zsma_L&::icr:S;HB)CosgRa ( 3.20)
Ra
( 3.19b)
—(h—=z)sina—Lcosa=-b ( 321
B E
zcosa +tsina >bsingg, ( 322
G
—(h-z)cosa +tsina <0 ( 323
2
0<z<h ( 3.249)
a <0g, ( 3.25)
Bcosdy, <L ( 3.26)
( 320 ( 326 7
3.21)
Z:Lcosa+_hsma—B ( 3.27)
sina
( 3.20)
P2
tang,, = hsin” ( 3.28)
Ra

L+hsinacosa —Bcosa
CRa a
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( 322) ( 3.26)

3.4
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®3)

- 31 - 32
8 H
B H
- 35 0.05(rad.)
ORal
OrRa2 =
1/100
1/100
- 3.2
1/100 1/100
2 ORat
@) 1/100
ORa1= ORa2

(b)
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3.1

m) m) m) O (rad.) 0 (rad.)

A 1.310 2.300 1.300 0.0175 0.0175
B 1.210 2.350 1.200 0.0171 0.0171
C 1.210 8.200 1.100 0.0539 0.0539
D 1.800 3.970 1.790 0.0101 0.0101
E 1.005 1.950 1.000 0.0103 0.0103
F 1.105 2.600 1.100 0.0077 0.0078
G 1.400 10.300 1.380 0.0078 0.0079

3.2

m) m) m) 6 (rad.) 6 (rad.)

A 39.000 5.170 38.980 0.0165 0.0146
B 41.400 5.650 41.300 0.0562
C 21.900 8.200 21.880 0.0099 0.0097
D 21400 10.200 21.380 0.0079 0.0079
E 21.250 5.100 21.100 0.2041 0.0945
F 21.400 6.100 21.200 0.2032 0.1066
G 19.700 13.790 19.680 0.0058 0.0058
H 7.900 4.260 7.600 0.2229
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